
tel. Ér­dekes mó­don a cég­veze­
tôk csak ki­vételes esetben ér­zik 
kö­telességüknek, hogy az alkal­
mazá­sukban állt és munká­juk 
során balesetet szenvedett gép­
kocsi­vezetôvel vagy családjuk­
kal tö­rôdjenek. 
A személyi jö­vedelemadó­ból 
az 1 szá­zalékot is kevesen aján­
lották fel, pedig az semmi­be 
sem kerül. Jó lenne a gépkocsi­
vezetôk kö­rében is ismer­tebbé 
tenni a lehetôséget, hi­szen elsô­
sor­ban ró­luk van szó, ér­tük hoz­
ták létre. 

*
l Az MKFE elnöksége dr. Mérô 
Ká­rolyt arany emlékérem ki­tün­
tetésben részesí­tette az elmúlt 
há­rom évti­zedben vég­zett önfel­
áldozó, a szakmát segí­tô tevé­
kenysége elismeréseként. A 
ki­tüntetést dr. Kovács Alíz fôtit­
kár adta át a tisztségei­rôl lekö­
szö­nô szakember­nek. Ô pedig 
a maga kedves-szerény stí­lusá­
ban meg­hatottan vette át a Kiss 
György szobrászmû­vész által 
ter­vezett ér­mét: nekem ez olyan, 
mint egy olimpi­ai arany!

Rojkó Jú­lia
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r. Mérô Ká­roly jogi egyete­
met vég­zett, de gyerekkora 

óta kapcsolatban áll a közleke­
déssel. Édesapja a Volánnál 
volt fôosztályvezetô. Diplomá­
zás után, 1966-ban a Könnyû-
i­pari Szállí­tá­si Vállalatnál helyez­
kedett el jog­gyakor­nokként. De 
két év múlva már a nemrégen 
alakult Hungarocami­onhoz iga­
zolt. Itt hamarosan a kereskedel­
mi igazgató­ság­ra került, ezért 
bei­ratkozott a Közgazdasá­gi 
Egyetemre, hogy az akkori­ban 
Magyar­or­szá­gon még újdon­
ság­nak szá­mí­tó mar­ketinget 
tanuljon. Az MKFE elnö­ki tisztét 
ebben az idôszakban dr. Mezei 
Gá­bor, a Hungarocami­on (HC) 
vezér­i­gazgató­ja töltötte be. Ez 
magá­tól ér­tetôdött, hi­szen nem­
zetkö­zi árufuvarozást gyakor­la­
ti­lag más nem is végezhetett, 
mint a 14. AKÖV-bôl ki­vált 
nagyvállalat. Az egyesületnél 
két szekció mû­kö­dött, a sze­
mély- és a teher­fuvarozó. Mezei 
doktor ez utóbbi tevékenység­be 
hamarosan bevonta ifjú kollégá­
ját, aki nemzetkö­zi jogi ügyek­
kel, a konténer­fuvarozás fejlesz­
tésével fog­lalkozott. De ekkor 
már 1971-et ír­tak, és Mérô 
Ká­roly a HC fejlesztési, kereske­
delmi fôosztá­lyát vezette. Nem­
soká­ra lehetôséget kapott rá, 
hogy a nemzetkö­zi fuvarozást 
élesben tanulmá­nyozhassa, és 
1972-ben há­romnegyed évet 
tölthetett Frankfurt am Mainben, 
majd a HC hambur­gi ki­rendelt­
ség­vezetôje lett. Ez a négy év, 
majd a nyolcvanas évek végén 
a Hungarocami­on bécsi leány­
vállalatá­nál, a Peklar­nál töltött 
idôszak jelentette a szünetet az 
MKFE és Mérô Ká­roly kapcsola­
tá­ban.
Az ô életútján keresztül lényegé­
ben a szakma átalakulá­sát is 
nyomon kö­vethetjük. Ahogyan 
a HC mellett a Volán Kami­on, 
majd a magánfuvarozók is meg­
kezdhették a nemzetkö­zi fuvaro­
zást, töltött be egyre fontosabb 
és elismer­tebb szerepet a 
Magyar Közúti Fuvarozók Egye­
sülete. Ô pedig, mi­közben fôosz­
tályvezetô, majd vezér­i­gazga­
tó-helyettes lett, az MKFE elnök­
ségi tag­jaként részesévé vált a 
közlekedési engedélyek elosztá­
sa kö­rül ki­alakult vi­táknak, ott 
volt az osztrá­kokkal folytatott 

kemény tár­gyalá­sokon. Már a 
nyolcvanas években felfi­gyelt 
rá, hogy nagyobb fi­gyelmet kel­
lene for­dí­tani a közúti közleke­
désben a kör­nyezetvédelemre. 
Így született meg a sokak által 
ismert és szeretett MKFE-s Dínó 
fi­gura, aki vi­rá­got tar­tott a 
„kezében”.
Egészen 1995-ig tö­retlen volt a 
kar­ri­er­je, akkor­tól azonban 
beteg­ségek, mû­tétek, kór­ház­
ban töltött hetek váltották egy­
mást. Ennek ellenére vállalta el 
az MKFE Eti­kai Bi­zottsá­gá­nak 
elnö­ki tisztét, majd azt is, hogy 
a társ-ér­dekképvi­seleti szer­veze­
tekkel kö­zö­sen létrehozzák a 
szakma Eti­kai Kó­dexét. És kö­te­
lességének érezte azt is, hogy 
az Önsegélyezô Alapítvány 
kurató­ri­umá­nak vezetését elvál­
lalja. A wampersdor­fi baleset 
áldozatai­nak hozzá­tar­tozó­it 
személyesen kereste fel.
Véleménye szerint a közúti fuva­
rozó szakma gyenge pontja, 
hogy nem tud kellô mér­tékben 
összefog­ni, egységesen fellépni. 
A tár­sadalom egészéhez hason­
ló­an itt is eluralkodott a bürokrá­
cia, az egoizmus. Ezt sajnos a 
két testületben szer­zett tapaszta­
latai is csak meg­erôsí­tették. Még­
is meg­gyôzôdése, a tisztesség 
hosszú tá­von az üzleti életben is 
meg­térül. 

*
l Szívszorí­tó volt szeptember 
3-án az MKFE Önkéntes Segé­
lyezô Alapítvá­nyá­nak leg­utóbbi 
ülése. Szívszorí­tó volt a felolva­
sott kérelmek mi­att, amelyekbôl 
ki­vétel nélkül egy-egy család tra­
gédi­á­ja hallatszott, és azért is, 
mert az alapítvány kurató­ri­umi 
elnö­ke – meg­romlott egészségi 
állapota mi­att – lekö­szönt tiszt­
ségérôl. Ezen az ülésen még az 
ô vezetésével tár­gyaltak ar­ról, 
hogyan tudnak segí­teni a kérel­
mezôkön.
Az ember sajnos gyor­san felejt. 
Vajon mennyi­en emlékeznek 
még a közvetlenül érintett csa­
ládtagokon kí­vül az öt évvel ez-
elôtti wampersdor­fi Ro-La bal-
esetre, az ott maradandó sérülést 
szenvedett és az elhunyt gépko­
csi­vezetôkre? Ami­kor a ször­nyû­
ség meg­tör­tént, ki­derült, a gép­
kocsi­vezetôk kö­zül többüknek 
nem volt rendes biztosí­tá­sa. 	
Az Önkéntes Segélyezô Alapít­

ványt éppen a wampersdor­fi 
baleset áldozatai­nak és az áldo­
zatok családtag­jai­nak meg­segí­
tésére hozták létre. De a közúti 
közlekedés éppen elég­gé veszé­
lyes szakma, sajnos elég sok a 
baleset, így bôven vannak a 
segítség­re szorulók is. 
Mindenki tudja: rengeteg a jó­té­
kony célú alapítvány, az MKFE-
hez, de minden nagyobb cég­
hez is ér­keznek a kérelmek. 
Talán éppen ezért nyí­lik meg 
oly nehezen a jobb mó­dúak 
pénztár­cá­ja.
Mérô Ká­roly szívügyének tekin­
tette, hogy segítsenek a rá­szoru­
ló­kon. Rendszeresen rá­kér­dez­
nek tehát az 5 évvel ezelôtti tra­
gédia túlélôi­re, a tá­masz nélkül 
maradt özvegyekre és a mara­
dandó sérülést szenvedett sofô­
rökre, mi van velük.		
Ami­kor a kurató­ri­um elnö­keként 
átadja az iratokat utódjá­nak, 
Nedeczky Ti­bor­nak, nem hall­
gatja el: nem lesz könnyû dolga 
sem neki, sem a részben meg­-
újult testületnek. Az a szomorú 
való­ság, hogy ha nem tör­ténik 
valami véres tragédia, az embe­
rek nemi­gen adakoznak. Az 
MKFE tag­jai­nak tag­dí­já­ból 200-
200 forintot for­dí­tanak az ala­
pítványra, ez az állandó bevé­

D MKFE HÍREK ÖNSEGÉLYEZÔ ALAPÍTVÁNY

„OLYAN EZ NEKEM, MINT EGY OLIMPIAI ARANYÉREM”

Több mint negy­ven év a köz­ú­ti fu­varo­zás­ban, és ebbôl 
harminc szo­ros kap­cso­latban az MKFE-vel. Az MKFE 
Önsegélyezô Alapítványának leköszönô elnöke a szakma 
egyik legis­mertebb, mindenki által tisz­telt személyisége. 
Nevéhez fû­zôdik a szakmai Etikai Kó­dex létreho­zása. 
Megromlott egész­ségi állapo­ta miatt kény­szerül lemondani 
az egyesületben betöltött tisztségeirôl, de biz­tos, 
hogy ez nem jelentheti a köz­lekedés­tôl, a fu­varo­zás­tól, 

az érdek-kép­viseleti 
munkától való 
teljes elszakadást.

Dr. Mé­rô Ká­roly 
át­ad­ta a stafé­tabotot
Dr. Mé­rô Ká­roly 
át­ad­ta a stafé­tabotot

Az elis­merés át­adása 
után: dr. Mérô Károly, 
dr. Kovács Alíz, 
az MKFE fôtit­kára 
és dr. Mérô Károlyné
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